

在波利維亞：「相信 上主因為我們這樣， 才揀選了我們」

從8月8日至13日，范康仁蒙席首次牧訪波利維亞。本文章報導每天行程的花絮。

2018年8月18日

8月11日

這一天與監督的聚會，一個緊接另一個。兩個聚會在La Estancia會議中心

的花園，一個聚會在Rio Abajo的避靜院，正是范康仁蒙席下榻的地方。

監督在Rio Abajo聆聽著每一個，在笑話和個人小故事營造的一片輕鬆的氣氛中，度個了一個下午。

晚上在Rio Abajo的聚會以一個由 Jose的歡迎開始。監督在Quechua 發表講話，他回想自從40年前，主業團在波利維亞展開的使徒工作。

8月10日

監督在早上進行了一連串的個別會談，然後，監督在La Casita的Rio Abajo會議中心跟會見了一群女士。

這一天以一個圖片簡報總結了過去40年來在波利維亞的使徒工作。其中主要敍述了Father Danilo 當年在美國認識了主業團，他然後跟Father Gabriel 和 Alberto一起，成為了首三位於1978年6月7日抵達La Paz開創主業團的成員。

8月8-9日

星期三，8月8日，監督從布宜諾斯艾利斯出發，在下午踏足在波利維亞的土地上。

當飛機在聖克魯斯市稍作停留期間，范康仁蒙席把握機會跟居住在當地的一眾主業團成員在機場聚首一堂。

他向所有在場人士致意，並鼓勵他們以樂觀、喜樂和希望繼續工作。

在這一天將近結束之際，監督抵達位於海拔4000公尺以上的El Alto 機場。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/zai-bo-li-wei-ya-xiang-xin-shang-zhu-wei-wo-men-zhe-yang-cai-jian-xuan-liao-wo-men/> (2026年2月23日)